

М Е Л О Д И М Е Й С О Н

*Принципы достижения успеха
в молитвенной жизни и служении*

ОТВАЖЬТЕСЬ ПРОСИТЬ о БОЛЬШЕМ

МЕЛОДИ МЕЙСОН

*Принципы достижения успеха в
молитвенной жизни и служении*

ОТВАЖЬТЕСЬ ПРОСИТЬ О БОЛЬШЕМ

Киев  2018
"Джерело життя"
християнське видавництво

ГЛАВА 1

Небеса – не предел

Увеличиваем нашу способность верить

«Мои мысли – не ваши мысли, ни ваши пути – пути Мои, говорит Господь. Же как небо выше земли, так пути Мои выше путей ваших и мысли Мои выше мыслей ваших» (Ис. 55:8, 9).

Kогда я была маленькой, то больше всего любила ночевать в палатке вместе с моими двоюродными сестрами. Но я совсем не хотела спать, потому что мне нравилось смотреть на звезды, и до сих пор я люблю наблюдать за ними.

Когда я вижу мерцающие звезды в ночном небе, то не могу не восхищаться огромной Вселенной, простирающейся так далеко, что глаз человека не способен ее охватить. Я знаю, что не я одна чувствую восхищение и благоговение, потому что

ОТВАЖТЕСЬ ПРОСИТЬ О БОЛЬШЕМ

в течение всей истории человечества бесчисленные поколения устремляли свои взоры ввысь, пытаясь постичь необъятный звездный космос. В галактике Млечный путь наша Солнечная система – всего лишь точка в огромном космическом океане, усыпанном, по приблизительным подсчетам, четырьмястами миллиардами звезд. А сама Вселенная наполнена миллиардами других галактик¹.

Воистину, небеса *проповедуют* славу Божью, а о действиях рук Его *вещает* твердь (Пс. 18:2)! Чтобы изобразить величие Господа, пророк Исаия показывает, кем являются мы по глубине мышления в сравнении с Богом: «Но как небо выше земли, так пути Мои выше путей ваших и мысли Мои выше мыслей ваших» (Ис. 55:9).

Но насколько небо выше земли? Задумывались ли вы когда-нибудь об этом? Несмотря на то, что величие Божье невозможно измерить человеческими стандартами, давайте на мгновение задумаемся. Как известно, базовая единица измерения расстояния во Вселенной – это световой год. Чтобы понять значение светового года, давайте проведем простое математическое вычисление.

Научные исследования показали, что свет распространяется с поразительной скоростью равной около 300 000 километров в секунду. По данным NASA, это настолько быстро, что при одном щелчке пальцев свет мог бы облететь вокруг земли семь раз². Это очень быстро, но мы только начинаем!

За одну минуту свет преодолевает расстояние около 18 млн километров. Если умножить эту цифру на 1440 (количество минут в сутках), то получается, что за один

день свет преодолевает около 26 млн километров. Если умножить это на 365 дней, то за год это целых 9,5 триллионов километров. И это, друзья мои, всего лишь один световой год!

По научным подсчетам, внешняя видимая граница Вселенной находится на расстоянии 46-47 миллиардов световых лет³ – на расстоянии настолько огромном, что мы никогда не сможем постичь его. Но самые надежные человеческие вычисления даже с приблизительной точностью не могут измерить необъятную Божью Вселенную, не говоря уже об огромной любви Господа. Божья пророчица Э. Уайт говорит: «Самые выдающиеся гении не могут постичь Бога. Люди могут исследовать, совершать открытия, но все еще будет оставаться бесконечность непостижимого»⁴.

Когда Авраам начал свое путешествие веры, он не знал, куда направляется, и задавался вопросом, сможет ли когда-нибудь иметь сына. И тогда Бог вывел его из шатра и спросил, может ли он сосчитать звезды. «Посмотри на небо и сосчитай звезды, если ты можешь счесть их. И сказал ему: столько будет у тебя потомков» (Быт. 15:5). Авраам мог только покачать головой в трепете и удивлении, как и мы сегодня. И все же Библия говорит нам, что Бог не только знает количество звезд, но и «всех их называет именами их» (Пс. 146:4).

Несмотря на то, что Авраам не мог постичь глубину Божьего обетования, он верил слову Творца. «И потому от одного, и притом омертвелого, родилось так много, как много звезд на небе и как бесчислен песок на берегу морском» (Евр. 11:12). Невероятно, но Бог и по сей день продолжает исполнять обетование, данное Аврааму.

ОТВАЖТЕСЬ ПРОСИТЬ О БОЛЬШЕМ

По мере того как мы постигаем величие Бога, Которому служим, мы можем вторить гласу царя Давида: «Когда взираю я на небеса Твои – дело Твоих перстов, на луну и звезды, которые Ты поставил, то что есть человек, что Ты помнишь его, и сын человеческий, что Ты посещаешь его?» (Пс. 8:4, 5).

На самом деле сложно осознать, что наш Господь, Который Своей великой силой распостер небеса, заботится о нас. Он не только заботится, но является нашим Творцом, и Он дал нам святое поручение! Мы должны быть Его соработниками. Мы должны быть светом для язычников, нести слепым прозрение и вывести узников из плена тьмы (Ис. 42:5-7).

Ничто так не прославляет Бога, как наша вера, действующая ради свершения Его целей на Земле, вера, стремящаяся постичь Его безграничные ресурсы, ведь сказано, что для Него нет ничего невозможного (Иер. 32:17). Дух пророчества говорит: «Сила Божьего повеления не имеет границ»⁵. Понимаем ли мы, что это означает? Когда речь идет о Боге, небо – не предел; Вселенная – не предел. *Пределов нет*, кроме предела нашей веры! «У нас слишком мало веры, мы ограничиваем Святого Израилева. Нам надо благодарить Бога за то, что Он снисходит к нам и готов использовать любого из нас в качестве Своего орудия. На всякую искреннюю, произнесенную с верой молитву за какое-то дело мы получим ответ. Конечно, он не всегда будет таким, на какой мы рассчитывали, но он обязательно будет дан. Быть может, он будет не таким, каким мы его себе представляли, однако он всегда придет в то время, когда мы больше всего будем в нем нуждаться»⁶. Если бы мы осознали, как велика

любовь Бога к нам, мы бы имели больше веры, когда молимся.

Позвольте мне поделиться свидетельством одного скромного человека по имени Голден. Эта современная история вдохновила меня, как ни одна другая.

Невозможное становится возможным

Голден Лапани вырос в Малави, Африка, он исповедовал мусульманство. Когда Голден заболел, его отослали домой. Он уже готовился к смерти, когда ему приснились три сна. В каждом из них мужчина видел Иисуса, Который четко сказал ему: «Если хочешь излечиться, ты должен стать христианином».

Голден начал изучать Библию и вскоре после этого стал христианином, адвентистом седьмого дня. Он не просто исцелился, Благая весть изменила его жизнь! Голден начал с энтузиазмом проповедовать о Христе, куда бы он ни шел, и в результате многие приняли веру. Задача была непростой, потому что его бывшие друзья, чувствуя, что он отступил от веры, много раз пытались убить его. Но Бог каждый раз избавлял Голдена и защищал его. Приняв решение посвятить все свое время служению Богу, он оставил работу учителя биологии и занялся фермерством, чтобы иметь возможность больше проповедовать Слово Божье.

Вернувшись в Малави, Голден проповедовал Благую весть и привел ко Христу по меньшей мере восемь тысяч людей, половина из которых были мусульманами.

ОТВАЖТЕСЬ ПРОСИТЬ О БОЛЬШЕМ

Он имел благословения и на другой территории. Многие считали, что на тех землях евангелизация невозможна, так как там проживало всего 80 адвентистов и уже в течение длительного периода не проводились обряды крещения. Не утратив смелости, мужчина начал молиться и трудиться.

Голден благовествовал там около пяти недель, и в результате почти три тысячи человек заключили завет с Богом. Менее чем за два месяца чудеса начали происходить одно за другим! За прошедшие 27 лет Голден привел тысячи людей ко Христу.

В замечательной книге «Христианское служение» Эллен Уайт пишет: «Господь Иисус является нашей силой, которой достаточно для всего. Его Дух оживит всех нас. И если мы предадим себя в Его руки, чтобы быть истинными носителями света, тогда наши средства для совершения добра *никогда не истощатся*. Мы имеем право брать от Его полноты и получить от той *благодати, которая не имеет границ*. Когда мы всецело предаем себя Богу и в своей работе следуем Его указаниям, Он делает Себя ответственным за ее выполнение»⁷.

Как же это обетование укрепляет нашу веру! Живя по воле Божьей, мы можем иметь доступ к ресурсам, *которые никогда не истощаются!* Но это еще не все! Бог делает Себя ответственным за выполнение работы. Он не делегирует полномочия! Насколько четко мы с вами осознаем, какие таланты нам вверены сегодня для того, чтобы завершить работу Божью?

Голден – живое свидетельство великой благодати Господа, *которая не имеет границ*. Живущие на

Западе, могут сказать: «Это же Африка! Разве служение Евангелия не распространяется там, как пожар, независимо от того, кто его совершает?» Не обязательно! Некоторые регионы, в которых трудился Голден, представляют собой территории, где рост Церкви не наблюдался уже многие годы. Кроме того, Голден не торопил людей принимать крещение. Он допускал только тех, кто имел фундамент веры, потому что надеялся, что опыт обращения будет долгосрочным.

По его словам, секрет успеха прост: это изучение библейских уроков, пост и усиленная молитва! Он часто просыпается до рассвета, чтобы помолиться, а иногда проводит в молитве по семь часов в день!

Подумайте обо всех программах, учебных материалах, цифровых презентациях и других ресурсах для евангелизации, которые мы часто считаем необходимыми для того, чтобы завоевывать души для Христа. Но все же мы не достигаем цели, которой один человек достигает посредством молитвы, искренней веры и уверенности в Слове Божьем! Учебные материалы и ресурсы – это, конечно, отлично; если они у нас есть, мы должны пользоваться ими. Но мы не можем полностью доверять им для достижения успеха. «Законы Христового Царства настолько просты, настолько кратки, но в то же время настолько совершенны, что любое дополнение к ним привело бы к путанице. Чем проще наши планы или работа в служении Богу, тем больше мы сможем осуществить»⁸.

Бог желает быть Господином людей. Когда Бог уже вошел в чье-то сердце, Он может совершить великие

ОТВАЖТЕСЬ ПРОСИТЬ О БОЛЬШЕМ

дела через жизнь даже *одного полностью посвященного человека*. «Того, кто отверг свое „я“, предоставил место в своем сердце для действия Духа Святого и живет, полностью посвятив себя Богу, Господь будет неограниченно использовать в Своей работе»⁹.

Может быть, не все из нас будут призваны на служение пастора или евангелиста, но все мы *призваны* к тому, чтобы делиться Благой вестью – Евангелием. Бог ожидает, что Его дети осознают свою духовную нужду и свои возможности. И Он сможет сделать нечто большее, чем то, что произошло в день Пятидесятницы, что имело место в жизни пионеров адвентизма, и большее, чем происходящее сегодня. Христос говорит: «Человекам это невозможно, но не Богу, ибо все возможно Богу» (Мк. 10:27).

Готовы ли мы? Молимся ли мы? Готовы ли в полной мере к принятию Духа Святого, Который даст нам возможность завершить Божью работу?

По мере нашей способности верить

В книге «Желание веков» написано: «Дух дается только тем, кто смиренно ждет милости от Бога, кто ищет Его водительства и Его благодати. Люди должны проявить готовность просить и получать силу Божью – тогда они будут иметь ее. Это обещанное благословение, получаемое по вере, приносит с собой и другие благословения. Оно дается по богатству благодати Христовой, и Он готов даровать его каждой душе *по мере ее способности принимать*»¹⁰. В этом заключается секрет

наполнения Духом Святым. Оно дается по мере способности *принимать*. Также мы получаем его благодаря нашей способности *верить*! «Если сколько-нибудь можешь веровать, все возможно верующему» (Мк. 9:23).

Мы нередко не понимаем великого Бога, Которому служим, потому что мы стали самодовольными христианами. Многие довольствуются поверхностным изучением Библии, не до конца преданным служением и несерьезными молитвами. Мы довольствуемся несерьезными отношениями с Царем царей.

Бог желает открыться нам, Он хочет сделать больше, но не может, потому что мы не верим, что Он способен на большее! Эллен Уайт сокрушается: «До коле церковь довольствуется малым, она не сможет получить великих благословений от Бога»¹¹. Вместо того чтобы оставаться в том духовном состоянии, в котором мы находимся сейчас, давайте в молитвах будем просить Господа о большем! Давайте начнем верить в Него *сильнее!* Давайте *больше* искать Бога в Его Слове! И, как говорит Библия, *небеса – не предел* для нашего Бога, учитывая то, Кем Он является и что может совершить.

Поэтому давайте двигаться дальше в этом невероятном путешествии веры! Давайте *отважимся попросить о большем!*

Ссылки

¹ “How Many Stars Are There in the Universe?” Universe Today, accessed December 7, 2013, <http://www.universetoday.com/102630/how-many-stars-are-there-in-the-universe/>.

ОТВАЖТЕСЬ ПРОСИТЬ О БОЛЬШЕМ

² “How ‘Fast’ Is the Speed of Light?” LTP, accessed March 14, 2014, http://www.grc.nasa.gov/www/k-12/Numbers/Math/Mathematical_Thinking/how_fast_is_the_speed.htm

³ “Observable Universe”, Wikipedia, accessed March 14, 2014, http://en.wikipedia.org/wiki/Observable_universe

⁴ Э. Уайт. Патриархи и пророки. – С. 116.

⁵ Э. Уайт. Служители Евангелия. – С. 60.

⁶ Э. Уайт. Свидетельства для Церкви. – Т. 3. – С. 209.

⁷ Э. Уайт. Христианское служение. – С. 261.

⁸ Э. Уайт. Взгляд, обращенный вверх. – С. 195.

⁹ Э. Уайт. Христианское служение. – С. 254.

¹⁰ Э. Уайт. Желание веков. – С. 672.

¹¹ Э. Уайт. Ревью энд Геральд, 19 мая 1904 г.

СОДЕРЖАНИЕ

Предисловие	18
Вступление	23
Часть 1. Сила и преимущества молитвы	28
Глава 1. Небеса – не предел	
<i>Увеличиваем нашу способность верить</i>	29
Глава 2. Сдвиг главной парадигмы	
<i>Учимся молиться, как люди библейских времен</i>	39
Глава 3. Молиться и ходить путями Божьими	
<i>Что означает быть другом</i>	48
Глава 4. От Лаодикии к жизни в полноте	
<i>Моя история: двигаясь вперед к Обетованной земле</i>	60
Глава 5. Из тайного места молитвы	
<i>Сила личного посвящения</i>	75
Глава 6. Если Мой народ молится	
<i>Сила молитвенных собраний</i>	84
Глава 7. Бог творит чудеса и сегодня	
<i>Сила объединенной молитвы</i>	94
Глава 8. Просите Бога о большем	
<i>Дерзновение кроткой веры</i>	109

Часть 2. Принципы достижения успеха в молитвенной жизни	126
Глава 9. Преодоление рассеянности внимания <i>Правильно расставьте жизненные приоритеты ...</i>	127
Глава 10. Берегите отведенное время <i>Сделайте главное главным</i>	138
Глава 11. Отказ от притворства <i>Сердце, измененное изнутри</i>	151
Глава 12. Опасное искажение истины <i>Слово Божье – истинное испытание характера ...</i>	158
Глава 13. В поисках духовных трещин <i>Разоблачение тактики врага</i>	170
Глава 14. Возведение стен <i>Практические шаги для духовного укрепления. Часть 1</i>	184
Глава 15. Облекитесь во всеоружие Божье <i>Практические шаги для духовного укрепления. Часть 2</i>	195
Глава 16. Факты против чувств <i>Битва за истинную веру</i>	207
Глава 17. Сила молитвы и поста <i>Взрачиваю горчичное зерно веры</i>	223
Глава 18. Редкая ценность <i>Проверка веры на стойкость</i>	236
Глава 19. Не сдавайтесь, когда Бог говорит: «Нет» <i>Богу небезразлична наша боль</i>	248

М Е Л О Д И М Е Й С О Н

Бог желает, чтобы мы молились о большем. В книге «Отважьтесь просить о большем» Мелоди Мейсон пролила свет на истину Слова Божьего относительно пути к истинному возрождению – через дерзновенную молитву, вдохновленную Святым Духом. Я уверен, что эта книга принесет огромные благословения многим людям.

Даг Батчелор, президент и спикер Amazing Facts

Если молитва – это «ключ в руках веры, открывающий небесную сокровищницу», как написано в книге Э. Уайт «Путь ко Христу», то новая книга Мелоди Мейсон «Отважьтесь просить о большем» – это Божий стратегический призыв к нынешнему поколению, живущему на пороге вечности. Отважьтесь просить о большем! Пусть наши сердца стремятся еще больше, чем прежде, искать Бога посредством молитвы, пока есть еще время.

Даййт К. Нельсон, пастор Мемориальной церкви в Университете Эндрюса

Книга «Отважьтесь просить о большем» позволяет по-новому взглянуть на то, как получить ответ на молитву, а также на успех в служении и близкие отношения с Богом. Эта книга вдохновит вас сильнее возвращать вашу веру и даст практические советы, помогающие достичь в этом успеха. Книга «Отважьтесь просить о большем» также расскажет о некоторых ложных формах духовного возрождения, охвативших современное христианство. Вы узнаете, как избежать их и убедиться, что вы находитесь на правильной стороне на этом последнем этапе Великой борьбы.

Пол Ратсара, президент Южного Афро-Индоокеанского дивизиона Церкви АСД

Новая книга Мелоди Мейсон «Отважьтесь просить о большем» побуждает меня становиться на колени. У меня огромные нужды и слишком маленькие ресурсы, поэтому было бы самоуверенно мало молиться. Спасибо автору за то, что побуждает меня обращаться к Богу!

Фрэнк Фурнье, президент ASI (Ассоциации адвентистов-предпринимателей)

Мелоди Мейсон неравнодушна к молитве и любит помогать людям в развитии истинных взаимоотношений со Христом. Совершая работу в ARME Bible Camp Ministries и помогая в молитвенном служении Арканзас-Луизианской конференции, она также является руководителем молитвенных инициатив для ежегодной сессии Генеральной Конференции и других официальных церковных мероприятий.

Мелоди нравится ходить в походы, принимать участие в волонтерском служении за рубежом, а также она любит писательскую деятельность и фотосъемку. Когда Мелоди не путешествует, ее можно найти дома с семьей на ферме, где она выросла, в Озарке, Арканзас.



Часть 3. Борьба за молитву	257
Глава 20. Борьба во Святилище	
<i>Прообраз святынища</i>	258
Глава 21. Как избежать игры с чуждым огнем	
<i>Распознавание ложного возрождения. Часть 1</i>	269
Глава 22. Преобразование церкви	
<i>Распознавание ложного возрождения. Часть 2</i>	284
Глава 23. Опасные формы молитвы	
<i>Распознавание ложного возрождения. Часть 3</i>	299
Глава 24. Как не угасить Святого Духа	
<i>Переживая подлинное возрождение</i>	322
Глава 25. Понимание важности объединенной молитвы	
<i>Опыт возрождения посредством молитвы</i>	337
Глава 26. Сила подлинного смирения	
<i>To, что могло бы случиться!</i>	352
Глава 27. Книга деяний: продолжение следует	
<i>Учимся прилагать усилия и создавать!</i>	368